

Уважаемый Владимир Николаевич, здравствуйте!

Я мама Анастасии Амелиной, воспитанницы 12 отряда смены 2/23 лагеря Морского МДЦ «Артек». Разрешите лично в письме поблагодарить в Вашем лице всех педагогов и наставников, проводивших профильные занятия "Леса России" на второй смене 2023 года в лагере Морском в 12 отряде.

Для нас огромной честью было попасть в этот профиль. Мы благодарим всех преподавателей и специалистов СПбГЛТУ за увлекательные лекции, интересные практические занятия, развивающие игры.

Огромное спасибо за уникальную возможность познакомиться с таким очень важным направлением, вы помогли детям определиться с будущей профессией. Мы с нетерпением ожидаем получение по почте сертификата.

С уважением, и искренней благодарностью Ирина Амелина.

Здравствуйте, уважаемый Владимир Николаевич!

Моя дочь - Анфиса Чумичева находилась в МДЦ «Артек» лагерь Морской на 2 смене. Ей посчастливилось попасть в 12 отряд «Леса России». Анфиса не могла подумать, что данный профиль вызовет такой интерес! Спасибо Вам и всем педагогам СПбГЛТУ за лекции и практические занятия, подарки для девчонок! По возвращении домой ребёнок был очень впечатлён данным направлением, долго обо всём рассказывала! Мы живём в Ленинградской области и возможно встреча с Вами, пребывание в данном профильном отряде поможет определиться с будущей профессией и выбором ВУЗа! Огромное родительское спасибо за неоценимый вклад в развитие моей дочери!

С уважением, Татьяна Чумичева!

Здравствуйте.

Я мама Валиванской Евгении. Моя дочь была в Артеке на 2 смене 2023 года в 12 отряде. Я хочу выразить благодарность всем педагогам, которые

проводили профильные занятия «Леса России». Дочь приехала домой с новыми впечатлениями и новыми знаниями. Ей очень нравились занятия, а особенно понравилось защищать проект. Теперь, где бы мы не ехали, дочь сразу видит в лесополосах, что и как нужно для восстановления деревьев. Это все благодаря полученным знаниям на занятиях. Так же Евгения сказала, когда она подрастет, то обязательно «вылечит» все деревья!!!

Еще раз огромное спасибо за такой замечательный профиль, который многому научил наших детей!

Владимир Николаевич, ещё раз, пользуясь случаем, хотела бы поблагодарить Вас и всех педагогов и наставников за уникальную возможность обучения по профилю "Леса России. Незабываемые занятия! Один топографический квест по теме "пожар в лесу" чего стоит. Дочь присылала видео. А работа над макетом? А защита проекта? Вы открыли нашим детям окно в другой мир!

Мы вообще от всего что связано с Артеком в восторге! Все образовательные программы в Артеке "крутые", но профиль "Леса России" превзошёл всех. Преподавательский состав какой! Ваше внимание к нашим детям неоценимо. Просто спасибо вам. Не могла не оставить отклик о проведённой смене.

Спасибо Артеку! Спасибо СПбЛТУ! Спасибо Вам!

Моя дочь, Новикова Таисия, находясь в лагере «Морской» МДЦ «Артеке» (2 смена 2023 года) прошла обучение по программе «Леса России».

Как правило, наиболее яркие впечатления у детей оставляют практические занятия. Для моего ребенка такие впечатления оставили занятия по ландшафтной архитектуре и дизайну и лесовосстановлению.

Я же, как родитель, оценила, прежде всего, весомый вклад сотрудников СПбЛТУ в развитие моего ребенка.

И это не только новые знания в экологической сфере, ландшафтной архитектуре, лесной педагогике, навыки восприятия информации способами, отличными от ее подачи в школе, но и новые впечатления, эмоции, возможность научиться работать в команде, проявляя свою индивидуальность и применяя полученные знания не только «здесь и сейчас», но и в дальнейшей жизни.

Выражаю огромную благодарность всем причастным сотрудникам СПбГЛТУ за проделанную работу.

С уважением, Кириченко Юлия.